

ȘEDINȚA BIROULUI EXECUTIV AL CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

În ziua de 25 octombrie a.e., a avut loc, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Unității Socialiste, ședința Biroului Executiv al Consiliului Național al F.U.S.

În cadrul ședinței, Biroul Executiv a examinat Raportul cu privire la activitatea consiliilor Frontului Unității Socialiste, apreciind că această activitate, desfășurată pe baza hotărârilor Congresului al XI-lea și ale Conferinței Naționale ale partidului, a indicațiilor cuprinse în expunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu, a fost îndreptată spre unirea tuturor forțelor poporului nostru în îndeplinirea Programului Partidului Comunist Român de dezvoltare multilaterală a României socialiste, de ridicare a bunăstării materiale și spirituale a tuturor celor ce muncesc. În acest cadru, Biroul Executiv a evidențiat importanțele realizării obținute, prin munca harnică și entuziasată desfășurată de întregul nostru popor, în îndeplinirea obiectivelor planului cincinal și a subliniat că succesele dobândite în dezvoltarea industriei, agriculturii, științei și culturii, în ridicarea nivelului de viață al celor ce muncesc sunt indisolubil legate de orientările și indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de intensă și neobștăsită sa activitate pentru continuarea perfecționării și organizării sociale, a planificării și conducerii societății noastre socialiste.

Biroul Executiv a relevat rolul și contribuția consiliilor Frontului Unității Socialiste în unirea eforturilor clasei muncitoare, a țărănimii și intelectualității, a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, în îndeplinirea marilor obiective politice și economice ale actualei etape de dezvoltare a țării. În același timp,

Biroul Executiv a recomandat organizațiilor componente ale Frontului Unității Socialiste să-și intensifice eforturile pentru trecerea de la acumulări cantitative la o nouă calitate, superioară în întreaga activitate economică-socială, acționând cu fermitate în direcția organizării superioare a producției și a muncii, întăririi ordinii și disciplinei, reducerii consumului de materii prime și materiale, gospodăririi raționale a combustibililor și energiei, folosirii integrale a capacităților de producție, creșterii productivității muncii, îmbunătățirii calității produselor. S-a cerut să se acorde o atenție mai mare acțiunilor de mobilizare a cetățenilor la desfășurarea muncii patriotice pentru înfrumusețarea și buna gospodărire a tuturor localităților.

Examinând activitatea politică și cultural-educativă a consiliilor F.U.S. în vederea ridicării nivelului general de cunoaștere al maselor, al dezvoltării conștiinței socialiste, Biroul Executiv a relevat rezultatele obținute în răspindirea cunoștințelor științifice și a recomandat organizațiilor componente să acționeze mai intens în direcția creșterii nivelului politic și ideologic al celor ce muncesc, pentru formarea concepției științifice, materialist-dialectice despre lume și societate, pentru dezvoltarea conștiinței socialiste a întregului nostru popor, pentru stimularea participării maselor la Festivalul național „Cântarea României”.

Biroul Executiv a apreciat că măsurile adoptate în acest an în vederea îmbunătățirii componenței consiliilor locale ale F.U.S. și a comisiilor pe domenii au creat condiții pentru continuarea dezvoltării și democrației noastre socialiste, pentru participarea largă a maselor de cetățeni la viața politică, social-economică și la conducerea treburilor obștești, corespunzător indicațiilor și orientărilor date

(Continuare în pag. a 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 8999

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 26 octombrie 1978

ROMÂNIA - IUGOSLAVIA 3-2 (0-1)

Tricolorii au realizat o repriză secundă foarte bună, obținând o frumoasă victorie în meciul lor de debut în preliminariile Campionatului european de fotbal



Moment decisiv: Sameș înscrie golul cu care echipa României ia conducerea: 2-1
Foto: Dragoș NEAGU

O frumoasă victorie, așadar, a echipei noastre reprezentative în acest meci de debut în grupa a III-a a preliminariilor Campionatului european!

O victorie care înseamnă un start bun (păcat că nu s-a realizat și scorul mai net, care era posibil), o victorie deplin meritată, grație jocului excelent din repriza secundă, când team-ul nostru a manifestat o

netă superioritate de ansamblu asupra „unsprezecelui” iugoslav, dar și grație aportului substanțial — la evoluția echipei — al unor jucători în zi excelentă, ca Dobrin, Sameș, Rădulescu, Romilă, care — prin efortul și inspirația lor — au adus formației tricolore plusul de organizare, de creativitate și de eficacitate care-i lipsiseră în primele 45 de minute.

Intr-adevăr, repriza primă ne-a dat griji în privința rezultatului final. Și nu numai din cauza golului primit (la un penalty acordat pentru henț în careu inutil comis de Anghelini), ci și din cauza slăbiciunilor din echipa noastră care — chiar dacă domina teritorial — nu reușea să creeze

BRavo DOBRIN!
BRavo SAMEȘ!
BRavo RĂDULESCU!

Extraordinară a fost repriza a doua a meciului de ieri. Dominată psihologic de nefericitul penalty al lui Anghelini, echipa noastră nu s-a găsit în primele 45 de minute, în pofida eforturilor lui Dobrin de a-i ordona jocul, citeva din pasele lui măiestre fiind irosite de Doru Nicolae, de Crișan, de...

Și a venit partea a doua a meciului, cu atât de inspirată introducere în teren a lui Aurică Rădulescu. Și atacul nostru a legat un „pod” între Dobrin și Rădulescu (până atunci avusese doar un cap de pod, pe Dobrin) — singurii noștri jucători care n-au putut fi nici cum oprii în acțiunile lor ofensive — iar echipa României a început să arate că POATE și CIT POATE. Golurile au început să plutească prin aer, a căzut primul — muncit cu sclipire de Dobrin și realizat de Sameș, cu o minunată lovitură de cap —, au venit al doilea, al treilea (ar fi trebuit să vină și altele, gîndiți-vă, de pildă, la faza de mare fotbal pe care a realizat-o Rădulescu atunci cînd i-a

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele mondiale de gimnastică

ECHIPA FEMININĂ A ROMÂNIEI SE PREGĂTEȘTE PENTRU A URCA PE PODIUM LA STRASBOURG

● Gimnaștii noștri s-au clasat pe locul 7, după o evoluție slabă la exercițiile liber alese ● Reprezentativa masculină a Japoniei — din nou campioană mondială

STRASBOURG, 25 (prin telefon). Miercuri, din nou o „zi plină” în cadrul campionatelor mondiale de gimnastică. Echipele masculine au prezentat exercițiile liber alese. Seara târziu, la capătul unui spectaculos duel dintre echipele masculine ale Japoniei și U.R.S.S., selecționata niponă și-a înscris din nou numele în lista campionilor lumii. Prezentîndu-se mult mai bine la exercițiile liber alese, formația Uniunii Sovietice a redus în permanență din diferența care o separa de prima clasată, dar în ultimul schimb japonezii au fost pur și simplu extraordinari la bară fixă, câștigînd cu o diferență minimă în fața unui adversar de asemenea de o ridicată valoare tehnică.

Gimnaștii noștri n-au mai reușit să repete performanțele obținute acum patru ani, la campionatele mondiale de la Varna și la Jocurile Olimpice de la Montreal, cînd s-au cla-

sat pe locul 6 în disputa pe echipe. Deși punctajul lor de la Strasbourg este considerabil mai mare față de cele realizate în 1974, la C.M. (547,25) și la J.O. din 1976 (557,30), locul pe

care s-au clasat de data asta este mai slab și el reflectă, după opinia noastră, o oarecare ușurință cu care echipa noastră a tratat această mare competiție. Așa s-au petrecut lucrurile la exercițiile impuse, cînd s-a ratat, surprinzător, la bară fixă și așa s-a întimplat și miercuri după-amiază, la prezentarea exercițiilor liber alese. De data aceasta, calul cu mînere s-a dovedit un obstacol extrem de dificil pentru echipa noastră, din care doar un singur gimnast a evoluat bine (Kurt Szilber, 9,55). În rest, ratări peste ratări, inexactități. Oprescu, de pildă, a fost notat cu 8,10, Cepoi cu 8,65.

(Continuare în pag. a 4-a)

ASTĂ-SEARĂ, PUMNII STRINȘI PENTRU GIMNASTELE NOASTRE!

STRASBOURG, 25 (prin telefon). Miercuri seară, exercițiile libere ale echipelor masculine au făcut să vibreze puternic sala expozițională „Rhenus” din Strasbourg. Disputa dintre gimnaștii japonezi, sovietici, din R. D. Germană și cei americani a entuziasmat pe cei 8000 de spectatori. Se așteaptă de pe acum, după ultimele aplauze pentru Kasamatsu, Andrianov, Nikolay sau Thomas, ca joi seară spectaculozitatea concursului să crească într-o și mai mare măsură, să se înregistreze un nivel de vîrf al primelor patru zile ale acestor campionate mondiale.

Privim la mulțimea de oameni care trăiesc acum marea satisfacție oferită de cei mai desăvîrșiți maestri ai gimnasticii mondiale și ne imaginăm cu emoție grandioasa gală de joi seară, pe care cu siguranță ne-o vor oferi cele mai bune

gimnaste ale lumii, în încheierea concursului pe echipe. Pentru următoarele zile s-a rezolvat și problema televizării, datorită unei soluții ingenioase găsită de Comitetul de organizare a „mondialelor”, astfel că febra și emoția cresc atît în rîndurile concurenților, cît și ale spectatorilor și telespectatorilor.

Fiecare zi arată altfel aici, iar dacă gimnaștii noștri n-au reușit să urce pe podium, fețele o vor face cu siguranță. În presa franceză și străină găsim tot felul de supoziții în legătură cu deznodămîntul luptei echipelor feminine. Este adevărat, cele aproape 200 de gimnaste care au evoluat aici se împart în două categorii de vîrstă și gabarit. Prima este categoria gimnastelor sub 15 ani și cu

Aurel NEAGU

(Continuare în pag. a 4-a)

A luat sfîrșit „Trofeul Carpați” la handbal feminin

IERI, ROMÂNIA — U. R. S. S. 24-13

Echipa R.D. Germane, pe primul loc, urmată de formațiile României și U.R.S.S.

BRAILA, 25 (prin telefon). Miercuri seară a luat sfîrșit, în Sala sporturilor din localitate, cea de-a XVII-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal feminin, competiție care a reunit la start o bună parte din elita handbalului mondial. Întrecerea s-a încheiat cu victoria echipei R.D. Germane — campioană mondială —, dar cei aproape 3000 de spectatori au avut prilejul să aplaude, în ultima rundă, victoria selecționetei noastre în disputa-derby pentru locul II cu formația Uniunii Sovietice.

ROMÂNIA — U.R.S.S. 24-13. Este evident că „dușul scoțian” de marți seară a folosit din plin handbalistele noastre. În ultima zi a competiției, în greava dispută pentru locul II cu redutabila formație a Uniunii Sovietice, echipa noastră — deși

lipsită de Janesch (accidentată marți) și din min. 6 și de Mîkloș (accidentată) — a jucat cel mai bun meci al său, a dovedit

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

Finalele campionatelor naționale de box

AZI, MECI DE MARE ATRACȚIE: AL. TUREI — R. COZMA

● Primul campion eliminat: Györffi ● Constanțeanul I. Șandor învinge prin abandon pe Fl. Livadaru ● Gala-le-maraton continuă

Palatul sporturilor din Capitală a găzduit ieri, în două reuniri succesive, un număr neobișnuit de mare de meciuri (48) programate în cadrul finalelor campionatelor naționale și ale „Dacladei” la box.

Disputată la concurență cu partida de fotbal România — Iugoslavia, prima gală s-a consumat, din păcate, într-un ano-

DIN PROGRAMUL DE AZI

GALA I (ora 14). Muscă: Govici (Steaua) — Ghinea (Steaua), Ileana (St. roșu Brașov) — Gavrilă (Constr. Buzău); mijlocie mică: Miron (C.S.M. Cluj-Napoca) — Girgavu (Steaua), Muraru (St. roșu Brașov) — Clușu (Dinamo).

GALA II (ora 19). Semi-muscă: Turei (Volința Cluj-Napoca) — Cozma (Dinamo), Boboc (A.S.A. Cluj-Napoca) — Șeitan (Litoral Mangalia), Voicilă (Steaua) — Ciobanu (Ceahlăuul Piatra Neamț); grea: Boancă (Litoral Mangalia) — Cernat (Steaua), Ungureanu (Muscelul) — Micu (B.C. Galați).

nimat complet, în ciuda faptului că unii dintre competitorii au realizat meciuri frumoase, interesante, apreciate de specialiștii prezenți în jurul ringului. În rîndul acestor partide se așteută disputa dintre piteșteanul Gheorghe Oțelea și ambi-

Mihai TRANCA
Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 4-a)

RECORDURI ȘI ANTIRECORDURI!

Nici n-au apucat bine să facă primul pas în domeniul grupei A a „Cupei României” la atletism că, iată, oficialii craioveni își exprimă cu hotărâre părerea că, la ediția viitoare a competiției, echipa lor, reprezentativă județului Dolj, va lupta cu toate forțele pentru cucerirea titlului de campion național în întreținerea formațiilor feminine. Iată un obiectiv care-l onorează pe acesti specialiști și, bineînțeles, pe atletele și atleții oțeni la prima lor participare în eșalonul principal al competiției republicane pe echipe.

Dar de la intenții la fapte e cale lungă! Avem în față o iarnă, un întreg sezon de concursuri ale anului viitor, deci multe, foarte multe luni de muncă. Craiovenii, și nu numai ei, au datoria să-și onoreze participarea la „Cupa României” prin rezultate cât mai bune. Ce înseamnă asemenea rezultate, cât mai bune? Revenim la exemplu al soților Raduly-Zorgo, de la ultima etapă a „Cupei”, este pe deplin edificator.

Semnal!

La Pitești, la concursul amintit, după cum se știe, Eva și Carol au câștigat aruncarea sulitei și au stabilit fiecare un record național. În plus, conform regulamentului competiției, au primit punctaje suplimentare pentru performanțe de valoare internațională. Așa se face că cei doi aruncători au realizat câte 9 p pentru locul I, câte 15 p pentru record și câte 12 p pentru performanță de valoare, adică 36 p, pentru amândoi deci 72 p, care au reprezentat mai mult de jumătate din totalul celor 130 de puncte acumulate de întreaga reprezentativă a județului Dolj! Adică, altfel spus, cu 5-6 atleți, ca soții Raduly-Zorgo pot deveni chiar campioni naționali pe echipe!

Și pentru că am amintit de ultima etapă, cea de la Pitești, a surprins neplăcut modul în care Clubul atletice universitare a înțeles să răspundă cerinței regulamentare de a avea 5 juniori în formație. În loc să se fi străduit de-a lungul sezonului (care a fost destul de mare!) să selecționeze și să pregătească juniori pe care să conteze în viitor, C.A.U. a adus în concurs câteva tinere total nepregătite, am putea spune chiar niște nechemate pentru atletism, care au fost cronometrate la 100 m în... 13,4 s, 16,2 s, 16,8 s și 17,9 s! N-am înțeles ce-a vrut C.A.U. să demonstreze cu aceasta: formalism în muncă, superficialitate în tratarea cerințelor regulamentare ale unei competiții republicane, lipsă de interes sau ce altceva?

Romeo VILARA

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE

AZI, IN CAMPIONATUL DE HOCHET, STEAUA — DINAMO, PRIMA DIN CELE 8 ÎNTILNIRI

Și în acest an, Steaua și Dinamo se arată a fi principalele candidate la titlul de campioană națională la hochei, întilnirile lor directe fiind, de aceea, foarte importante. În acest campionat Steaua și Dinamo se vor întilni de 8 ori, prima dintre aceste întilniri fiind programată astăzi, la „31 August”, de la ora 13,30 (în deschidere, la ora 10, Dunărea-A.S.E. Sportul studentesc). A treia partidă: S.C. M. Cluj — Unirea Sf. Gheorghe are loc la Miercurea Ciuc.

Înaintea acestor meciuri clasamentul Diviziei A este următorul:

1. DINAMO	6 0 0 0 13—23 22
2. Steaua	4 4 0 0 29—9 11
3. S.C. M. Cluj	4 0 0 0 34—14 8
4. Unirea	3 3 0 1 31—51 6
5. Dunărea	3 1 0 7 22—53 2
6. ASE Sp. stud.	6 0 0 6 15—55 0

● F.R. Hochei a decis ca partidele în cuplaj să se desfășoare, în mod obligatoriu, la orele 16 și 18,30, cele simple la ora 17.

● Meciul din cadrul turului al III-lea din C.C.E. dintre Steaua și Podhale Nowy Targ (campiona Poloniei) va avea loc la 2 noiembrie la București și la 3 noiembrie la Nowy Targ.

PE ARENELE INTERNAȚIONALE DE POPICE

● Federația română de popice a definitivat programul jocurilor de verificare, din această toamnă, a loturilor naționale de juniori, care se pregătesc pentru campionatele europene din primăvara anului viitor. Tinerii noștri popicari vor juca cu selecționatele R. D. Germane (25—26 noiembrie) și Cehoslovaciei (9—10 decembrie) — ambele întilniri vor avea loc la Brașov. În prealabil, tot la Brașov, se va ține un concurs de selecție.

● În zilele de 11—12 noiembrie va avea loc la Budapesta un mare turneu internațional rezervat juniorilor (individual) la care vor participa și doi sportivi români.

● La cea de a 21-a ediție a „Cupei Werner Seelenbinder” de la Sangerhausen (R.D.G.) au câștigat primele locuri reprezentanții

țării gazdă, Helga Leuchemann 470 p d și G. Machur 1020 p d — la individual. G. Machur — Ilona Grauert 1454 p d — la perechi mixte. Cei doi reprezentanți ai țării noastre au avut o comportare modestă, clasându-se după cum urmează: I. Bălaș cu 962 p d — locul 8, iar Ana Petrescu cu 497 p d — locul 21. La perechi ei au ocupat poziția a 18-a cu 1331 p d.

● Finala „Cupei campionilor europeni” la femei, la care participă cele mai bune opt formații de pe continent, se va desfășura anul acesta în Iugoslavia, la Copivnica. În zilele de 18—19 noiembrie. Țara noastră va fi reprezentată de către Laromet București, campioana țării pe 1978. Reamintim că ediția de anul trecut a prestigioasei competiții a fost câștigată de Volostă Tg. Mureș.

REZULTATE DIN DIVIZIA A LA VOLEI

Ieri după-amiază, la campionatele Diviziei A de volei s-au desfășurat două partide, programate mai devreme datorită participării echipelor noastre campioane în Cupele europene. Iată rezultatele înregistrate în cheia amănunțită.

● STEAUA — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA (3) 3—0 (5, 11, 5). Joc la discreția voleibalistilor bucureșteni, cărora le-au fost suficiente 43 de minute pentru a-și apropria victoria. Ei au condus în primul set cu 12—1, în celui doi cu 12—3, în cel de al treilea cu

10—1. Oaspeții au oșus o oarecare rezistență doar în setul doi, fiind au recuperat de la 4—12 la 9—12 și de la 9—14 la 11—14. Au arbitrat C. Manișu (Brașov) și R. Uță (București).

● FARUL CONSTANȚA — DINAMO BUCUREȘTI (1) 1—3 (—3, —4, 5, —10). Bucurșenii s-au impus, deși nu au jucat la adevărată lor valoare. În evoluția gazdelor s-a simțit și de astădată lipsa unei realizatoare. Arbitri: O. Manișu (Brașov) și V. Pavel (București). (C. POPA, corosp.).

SERIA I, CEA MAI ECHILIBRATĂ DIN DIVIZIA B LA RUGBY

În etapa a șasea a Diviziei B s-a înregistrat următoarele rezultate: SERIA I: Sportul studentesc II București — Olimpia București 6—20. Calculatorul București — Gloria București 3—46. Dunărea Giurgiu — Rădăușii Giurgiu 4—4 (forțat, echipa Rădăușii neputându-se deplasa la Giurgiu — după cum ne informează Constantin Cocor, președintele comisiei de competiții)

F.R.R. — din „lipsa unui mijloc de transport”. Aeronautica București — S.N. Oțenii 30—4. Petrochimistul Pitești — Vulcan București 4—22. În trunchiul clasamentului, 3 echipe, la egalație de puncte: Olimpia, Dunărea și Vulcan — cu câte 16 p. O întrecere care se anunță pasionantă și în care e greu de dat un pronostic!

● SERIA A II-a: Constructorul Alba Iulia — Unirea Săcele 9—3. Minerul Livezeni — Electrotimis Timișoara 3—7. Minerul Lupeni — Gloria P.T.T. Arad 6—4. C.F.R. Cluj-Napoca — Dacia I.P.A. Sibiu 4—4. Conduce în clasament C.F.R. Cluj-Napoca și Electrotimis, fiecare cu câte 16 puncte.

● SERIA A III-a: Rădăușii II Briaș — C.S.M. Suceava 0—14. Politehnica II Iași — Rapid C.F.R. Galați 23—3. C.F.R. Suceava — Locomotiva Buzău 0—20. Lideră este echipa C.S.M. Suceava, cu 15 p. urmată de Locomotiva, Rapid C.F.R. și Politehnica II — cu câte 13 p.

● SERIA A IV-a: Farul II Constanța — Dacia Constanța 6—20. Vitorul Măcin — Chimia Năvodari 7—23. I.T.C. Constanța — Voința Constanța 6—4. Pescărușul Tulcea — C.F.R. Constanța 6—23. Metalul Mangalia — Constructorul Constanța 6—40. Pe primele locuri: Constructorul și C.F.R. — cu câte 18 p.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

DUMINICĂ 29 OCTOMBRIE 1978 A DOUA TRAGERE

LOTO 2

din această lună

După prima tragere, cea din 15 octombrie, un autoturism „Dacia 1300” a plecat spre Brașov, intrând în posesia fericitului său câștigător: Patriche Gheorghe!

În ce direcție vor pleca eventualele mari câștiguri în autoturisme și bani după tragerea LOTO 2 de duminică 29 octombrie a.c.?

Șansa poate să-și îndrepte pașii spre oricare participant care îndrăgește și joacă la tragerile bilunare. LOTO 2

MARIANA MOISEI (STEAUA) — CAMPIONA LA CALĂRIE (CAT. UȘOARĂ)

● SERIU, 25 (prin telefon). Programa de obstacole (categorie ușoară) a finalei campionatului republican de calărie, care se desfășoară pe baza hipică din localitate, a reunit la start un mare număr de concurenți — 49.

Fără a fi deosebit de dificil, parcursul a ridicat, totuși, probleme în fața concurenților, mulți fiind eliminați sau obligați să renunțe, în timp ce alții au terminat cu prea multe puncte penalizare. Minusurile la care ne referim sînt urmare a unei pregătiri necorespunzătoare efectuate în perioada (desul de lungă) dintre etapa a doua și finală. De asemenea, au fost ușor vizibile și unele improvizații în alcătuirea cupurilor (exemplu: M. Simion cu Protocol, M. Silvostru cu Fildeș ș.a.), care au grevat asupra evoluțiilor din această reuniune.

Au existat, firește, și concurenți bine pregătiți — Deac Gruiu (C.S.M. Sibiu) cu Năzdrăvan, Mariana Moisei (Steaua) cu Ficus, Ioana David (Olimpia) cu Pele, Mircea Neagu (C.S.M. Sibiu) cu Glorios, Victor Demian (Dinamo) cu Stolnic și Mihai Aluneanu (Dinamo) cu Baical — care, în proba nr. 1, desfășurată dimineață, au terminat fără penalizare fiind deparajați doar

de cronometru. Deci înaintea probei nr. 2 de după-amiază, ei erau candidații cei mai îndreptățiți la titlu.

Dintre cei 6, după-amiază doar trei au terminat proba nr. 2 fără penalizare, continuând cursa pentru titlu. După primul baraj Mircea Neagu, cu Glorios, „rămîne” și el, datorită unui obstacol doborât. Pentru desemnarea învingătorului s-a apelat la un nou baraj. Mariana Moisei cu Ficus greșește de 2 ori, dar Mihai Aluneanu cu Baical este penalizat pentru trei obstacole doborâte, astfel că sportiva de la Steaua intră în posesia titlului, la capătul unei evoluții bune care confirmă comportarea din actualul sezon.

CLASAMENT: 1. Mariana Moisei, cu Ficus, 8 p — campioană republicană, 2. Mihai Aluneanu, cu Baical, 12 p — după baraj, 3. Mircea Neagu, cu Glorios, 4 p, 4. Victor Demian, cu Stolnic, 4 p, 5. Ion Popa, cu Lăscuț, 4 p, 6. Gruiu, cu Năzdrăvan, 8 p. Joi, de la ora 9, se desfășoară proba de obstacole pe echipe, iar de la ora 15 — proba de dressaj (cat. Sf. Gheorghe și intermediară 1).

Emanuel FANTĂNEANU

Azi, la Baia Mare, derby in Divizia A la handbal masculin

H.C. MINAUR — DINAMO BUCUREȘTI

Divizia A la handbal programată azi, în Sala sporturilor din Baia Mare, un atractiv derby: H.C. Minaur din localitate înfruntă pe Dinamo București. Bătăreții și-au făcut o „rezervă” pentru această întilnire, neîntrebuințându-și în meciul retur cu Macabi Israel pe Paiko, Mironiuc și Avramescu, astfel ca forțele lor să fie proaspete în vederea confruntării de azi. La rîndul lor, dinamoviștii bucureșteni au făcut un ultim antrenament marți seara, tirziu, antrenorul meritând Oprea Vlase solicitându-și din plin elevii.

În meci restant din Divizia A la handbal masculin, Știința Bacău a dispus cu 27—22 (14—8) de Universitatea București. Printre marcatori: Szemes 11, Vasile 5 — pentru Știința; Micle 8, Dumitrache 6 — pentru Universitatea. Au arbitrat bine V. Armeanu și Gh. Stăncescu (Bacău). (Sile NENIȚA — corosp.).

IN ETAPA DIVIZIEI B

Etapă din 7 octombrie. Masculin, seria I: Comerțul Constanța — Dinamo Brașov 18—20 (7—16); Tractorul Brașov—C.S.U. Galați 18—13 (12—8); Unirea Tricolor Brăila — Universitatea Iași 20—13 (8—5); seria a II-a: Olimpia Sf. Gheorghe — Tîrziu Lugoj M-28 (18—10); A.S.A. Tg. Mureș — C.S.M. Regia 18—14 (8—6); Nitramonia Făgăraș — Independența Sibiu 17—12 (8—6); H.C. Minaur II Baia Mare —

Știința Petroșani 18—16 (8—6); feminin, seria I: Confecția Vaslui—Gloria Pitești 26—13 (12—6); seria a II-a: Universitatea Cluj-Napoca — Avîntul Craiova 20—13 (12—5); C.S.M. Sibiu — Constructorul Timișoara 12—9 (4—8); Voința Sighișoara — Energetica Drobeta Tr. Severin 21—16 (12—6). (Correspondenți: E. Mircea, N. Costin, A. Szabo, I. Ionescu, V. Săstăraș, I. Stancu, Tr. Lancesa, I. Trajan, G. Tamaș, M. Flores, Gh. Enoic).

MECANICUL GEORGE CĂLIN VREA SĂ CREASCĂ OAMENI

La Motru, într-unul din cele mai tinere orașe miniere ale țării, trăiește și munceste un om despre care Tudor Florică, locțiitor de primar, afirma cu toată convingerea: „Dacă am avea aici muncitori și antrenori ca George Călin, cite lucruri frumoase nu s-ar înfăptui!”

Este George Călin un om altfel decât ceilalți locuitorii ai Motrului? Nu, avem de-a face cu un om cu totul obișnuit! Un om calm și echilibrat. Dar, poate, spre deosebire de alții, omul acesta pune suflet, un înalt grad de responsabilitate, de conștiință, în tot ceea ce își propune, în tot ce înfăptuiește.

Meseria sa? Mecanic. Împreună cu tovarășii săi de muncă de la I.T.A., întreprindere cu o importantă pondere în economia orașului, lucrează neobosit, ori de câte ori este nevoie (adesea și peste ore de program), vine cu idei destinate să sporească eficiența unității, a colectivului. „Omul vrea să sfîrșească locul”, afirmă Ion Vădeanu, secretarul Consiliului orașenesc pentru educație fizică și sport. Poate de aceea, pentru el, timpul nu are... dimensiuni!

Și, totuși, mecanicul George Călin găsește vreme să-și facă meseria îndrăgită, dar și să dea curs pasiunii care l-a ținut legat de sport în cei mai frumoși ani ai adolescenței și tineretii, marea sa dragoste fiind boxul. Prin box, însă, George Călin înțelege mult mai mult decât un simplu schimb de pumni; pentru el, pugilatul este o școală a curajului, a ambiției și a luptei cinștite.

Un minut de etică

Am înțeles toate acestea asistînd la citeva dintre lecțiile sale, cu elevii de la Grupul școlar minier din localitate, copil și tineri care se anunță adevărați stilști și fac din aparițiile lor în ring întreceri sportive de o mare atractivitate. Cu siguranță că această orientare a antrenorului l-a atras simpatia tuturor, a elevilor, dar și a părinților. Și unii și ceilalți văd în tânărul antrenor și un educator, un

pedagog adevărat, ring fiind culesa de sir de naumate, dar școlară sau de societate, în care trec prin antrenorul G. Călin să ajungă adevărați, chit și nu vor să devină campioni. Adică tehnicienii des de-și, și ei să înțeleagă locul...

În aceste cursuri de antrenor, George Călin este însoțit de un grup de la Voința I. nămo Brașov, ring alături de pionii, dorește reu, chiar și la ce te onorează și largi orizegere sau de curdar, un nou eifer, o nouă call ca sa de ai George Călin t dește și făptul treacă prin miale!

De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

● TIMP DE SASE LUNI, 36 de echipe de fotbal de la Întreprinderea de autoturisme „Dacia” din Pitești, împărțite în 6 serii, s-au întrecut într-un pasionant campionat. După disputarea finalei între capii de serie, pe primele trei locuri s-au clasat echipele secțiilor de producție: Caroserie, Autoutilitari și Divizia viteze autoturisme. ● CUVIȚIONARA A DE RUGBY Rulmentul Birlad are de citeva zile un nou antrenor, pe Marian Rainea (tratele cunoscutului arbitru internațional de fotbal, Nicolae Rainea), fost jucător în „15”-le birlădean, acum tehnician la Fabrica de rulmenți. ● ÎN INCINTA STADIONULUI I.C.I.M. din Brașov s-a dat, recent, în folosință o frumoasă și modernă arenă de popice cu două piste. Ea va fi folosită numai în activitatea de masă, dat fiind numărul mare de amatori ai acestui frumos sport la cunoscuta întreprindere brașoveană. Pentru construirea arenei, iubitorii sportului de la I.C.I.M. au prestat peste 2000 de ore de muncă patriotică, evidențindu-se, în special, colectivele conduse de Ilie Corbescu (asfaltatori), Vasile Căramidă (timplari) și Alexandru Brutaru (electricieni). ● ÎN CUPA SINDICATELOR, competiție polisportivă de masă ce se desfășoară în cadrul „Dacia”, etapa pe județul Vaslui — la care s-au întrecut aproape 1500 de fete și băieți — s-au situat pe primele locuri: Filatura Buși — la handbal băieți și volei fete, Filatura Vaslui — la fotbal, Constructorul Vaslui — la volei băieți, I.E.P.A.M. Birlad — la handbal fete, Vasile Postolache (Mobila Vaslui) și Felicia Ghiordoc (Confecția Birlad) — la popice, Andrei Mihai (Sănătatea Vaslui) — la tenis de masă și Constantin Bocănu (Constructorul Vaslui) — la șah.

● REPREZENTANȚII clubului de caiac-canoe Danubiu-Tulcea au evoluat la Sofia, ca invitați al cunoscutului club T.S.K.A. Sofia. Din cele 12 probe, tulerii au câștigat 7, inclusiv cea de viteză 500 m la caiac, care a revenit lui Dobrescu Nenciu. ● ELEVII DIN CARANSEBES practică atletismul în număr mare și cu bune rezultate. Recent, ei au participat la un mare concurs, alături de sportivi din Regia, Tîrșoști, Arad și Oțelul Roșu, obținînd citeva rezultate bune, dintre care se detașează, în mod deosebit, cei al lui Iustin Guță-Almăjan (C.S. Sc. Caransebes) care, la săritura în înălțime, a stabilit cu 1,41 m un nou record republican la copil II. ● LA CLUBUL Întreprinderii de rețele electrice din Bacău s-a disputat „Cupa energicienului” la șah, competiție în care au evoluat nouă echipe. Pe locurile 1—3 s-au clasat reprezentativele întreprinderilor de rețele electrice din Bacău, Constanța și București. ● 40 DE TINERI BOXERI timișoreni au trecut, în botezul focului, participînd la primul lor concurs, „Cupa debutanților” găzduit de sala C.F.R. din Timișoara. S-au remarcat M. Grecu, N. Hermeneanu, F. Oțeteanu, T. Vișan și I. Raț. ● PESTE 1000 DE ELEVII din Giurgiu s-au întrecut zilele acestea în tradiționalul „Cros de toamnă”, competiție organizată de Comitetul municipal U.T.C. și C.M.E.F.S. La juniori II au câștigat Mariana Fană (Lic. „Ion Mălorescu”) și Liviu Roșca (Lic. Ind. 3), iar la juniori I Ștefiana Degeratu și Robert Stănculescu (ambii de la Lic. „Ion Mălorescu”). ● RELATĂRI DE LA: I. Fețeanu, E. Solomon, C. Gruiu, M. Flores, F. Comșa, D. Glăvan, I. Iancu, C. Crețu și Tr. Barbălat.

ÎNTEPRINDERE DE TURISM, ȘI RESTAURANTE BUCUR

Vă recomandă pentru sănătatea dumneavoastră ODIHNA la MUNTE în stațiunile:

BALVANYOȘ	BREAZA
DURAU	CRIVAIA
CHEIA	SINALA
BUSTENI	BORSEC
SEMENIC	POIANA
TUȘNAD	BRAȘOV
SOVATA	PREDEAL

Plecări în fiecare zi cu durata de minimum 3 zile

CURĂ BALNEARĂ în STAȚIUNI BENUMITE:

HERCULANE	SOVATA
BALȚĂTEȘTI	SLANIC
EFORIE NORD	MOLDOVA
BAZNA	AMARA
CĂLIMĂNEȘTI	TUȘNAD
GOVORA	BUZIAȘ
BORSEC	PUCIOASA
LACU SĂRAT	CĂCIULATA
BUSTENI	SINGIORIZ

Serii de 18 și 20 zile. Tarife reduse față de serile duceți cu 25% pe transportul C.F.R. și I.T.A.

gan, mai bun și el după pauză decât în prima repriză. Această inspirație a conducerii tehnice a echipei noastre nu trebuie însă apreciată drept cauză unică a jocului mai bun al echipei din repriza secundă. Toți componenții echipei au reușit să lase la cabină cvasi-inhibiția din primele 45 de minute, jocul întregii echipe a fost mai avântat, mai plin de elan, mai „armat” de încrederea în posibilitatea egalării și, mai departe, a victoriei.

În întreg acest ansamblu de conjuncturi favorabile, se cuvine menționat și marele travaliu ofensiv al lui Romilă, ca și decizia și aplombul lui Sameș, autorul primelor două goluri, prezent cu hotărâre în careul advers la cele două mingi prețioase ale lui Dobrin.

Forța de joc din repriza secundă a echipei României a fost remarcabilă, pregătirea sa fizică s-a dovedit superioară celei a echipei antrenate de Mladinici; oaspeții au cedat văzând cu ochii, „măcinați” de jocul de avânt și inspirație al tricolorilor care au realizat ieri una din cele mai bune reprize de fotbal din activitatea echipei României în ultimii ani.

După acest meci bun, după această victorie clară, care

CLASAMENTUL GRUPEI A 3-a din C.E.

1-2. ROMANIA	11003-22
1-2. SPANIA	11002-12
3. CIPRU	00000-00
4. IUGOSLAVIA	20023-50

ne-a adus o multă așteptată revanșă față de acel 4-6 din anul trecut, de pe același stadion, ne rămâne totuși regretul că tricolorii n-au realizat un scor mai net. Marile ratări din acest meci (Doru Nicolae, Crișan și — mai ales — Iordănescu, în finalul partidei), ca și gafa de apărare din minutul 90, atrag atenția în legătură cu meciurile următoare (și, în primul rând, cel de la 15 noiembrie, cu Spania, la Valencia), clipind ca niște semnale luminoase de avertizare pentru conducerea tehnică a echipei, pentru componenții lotului.

După meciul cu Polonia, scriam că pentru a învinge în fața Iugoslaviei echipa noastră va trebui să joace mai bine. În repriza secundă de ieri, a reușit.

Acum, la Valencia, trebuie să jucăm mai bine decât ieri, în AMBELE REPRIZE. Este prima (mare) condiție a calificării, în fața unei echipe care, să nu uităm, a întrecut și ea Iugoslavia, chiar la Zagreb...

ȘTEFAN COVACI, vicepreședintele al F. R. Fotbal: „Sînt mulțumit de modul în care s-a prezentat în repriza a II-a formația noastră. S-a dovedit cu această ocazie că pregătirea fizică a fost superioară celei a oaspeților și, cred eu, a cîștigat foarte mult în obținerea victoriei. Dobrin și Sameș au fost „primele viori” ale echipei care a acționat într-o manieră colectivă și a demonstrat o voință de fier. Repriza secundă a fost ca un uragan care a șters de pe teren echipa Iugoslaviei”.

DOBRIN: „Cred că echipa noastră merită felicitările pe care le primește acum, în minutul 91. Dar vreau să adaug că aceste felicitări ar trebui acordate numai pentru repriza a doua. Păcat că victoria noastră n-a fost mai „rotundă” datorită aceluia stupid gol primit în min. 90”.

SAMEȘ: „Mă bucur foarte mult că victoria a fost de partea noastră și că eu am marcat două goluri. Am dorit să ne luăm revanșa și atât că am reușit. Sper că vom juca la fel de bine — ca în ultimele 45 de minute — și în Spania. Cum am marcat cele două goluri? Înainte de joc am discutat între noi și am anunțat pe băieți că voi veni în față la fazele fixe. Eram sigur că voi marca pentru

ea, așa cum se întimplă de regulă cu fundașii centrali care avansează în careul advers, sînt uitați la marcat. Dobrin a cenzurat excelent și primul gol mi-a deschis apetitul pentru cel de-al doilea”.

ANTE MLADINICI, antrenorul Iugoslaviei: „Meci tipic de campionat. Greșeli de plasament în apărare — la ambele echipe — au condus la realizarea acestui scor. Noi am greșit grav și, firește, în fotbal acest lucru se pedepsește. Mi-au plăcut îndeosebi Dobrin și Iordănescu de la care au plecat toate acțiunile românilor. Cred că la Valencia este posibil orice rezultat”.

PETROVICI: „Echipa noastră a greșit flagrant în apărare, cu repercusiuni pe tabela de marcat. Dacă am fi continuat să jucăm ca în prima repriză și nu ne-am fi retras în apărare, altul ar fi fost rezultatul. Nu l-am ascultat pe antrenor și am pierdut”.

SURJAK: „În repriza secundă, românii ne-au surprins prin jocul lor ofensiv și rapid, cîștigînd pe merit. Meciul l-am pierdut în prima repriză, cînd n-am marcat și alte goluri. România are șanse la Valencia, dar meciul va fi foarte, foarte greu”.

ROBERTO LATANZI (Italia) — arbitru partidelor: „Sînt impresionat de puterea de luptă a formației române. Echipa Iugoslaviei mi s-a părut un pic prea sigură de ea. Mi-a plăcut foarte mult Dobrin. Apoi Crișan și Rădulescu. De la Iugoslavi, Surjak și Petrovici”.

SANDOR BARCS (Ungaria) — delegat U.E.F.A.: „Două reprize complet diferite. În prima — superioritate Iugoslaviei. În a doua, o echipă română care a constituit o deosebit de plăcută surpriză pentru mine. Victorie meritată. Cei mai buni jucători: Sameș, Dobrin, Crișan, de la gaze, Tukrov și Borota de la Iugoslavi”.

LADISLAU KUBALA — selecționerul echipei Spaniei: „Excelentă prima repriză făcută de echipa Iugoslaviei. În a doua parte însă, reprezentativa României a fost parcă alta și, condusă magistral de Dobrin, a construit o victorie pe deplin meritată”.

Ș VINTE ÎN ATAC!

ștat, au inițiativa, stăpînesc terenul. Echipa noastră nu prea iese la atac. La poarta lui Borota am reținut doar „capul” lui Sameș, din min. 25, parat cu oarecare dificultate de portar, ocazia lui Bôlôni (min. 26 — șut de la distanță deși putea să mai înainteze, respins în corner) și șutul aceluiași Bôlôni (min. 69) la pasa lui Iordănescu.

După pauză, asistăm în minute la un joc mai mult la centrul terenului. În min. 52, la centrarea excelentă a lui Iordănescu, singur la 10 m, Crișan șutează defectuos. Echipa noastră este parcă alta, zburdă, literalmente, în timp ce formația Iugoslaviei e depășită total. Minutul 62, începutul drumului spre victorie: Dobrin îl dribleză pe Tukrov și Stoikovici, centrează excelent și SAMEȘ (venit pentru a cita oară în atac?) reia cu capul, de la 10 m, și înscrie lângă bară: 1-1. Jocul se relaxează. Peste un minut, Iordănescu intrizează să șuteze din poziție bună. În replică, Sușici (min. 68) trimite un șut-bombă pe lângă poartă, dar peste un minut (69) Sameș, iar Sameș, într-una din nou în rol: Dobrin, din nou Dobrin, execută o lovitură liberă, mingea se lovește de un grup de jucători și SAMEȘ șutează fără speranță pentru Borota și înscrie: 2-1. În notanul de atacuri ale jucătorilor noștri, în min. 75, Mujinici comite nenț în careu, arbitru nu ezită să decizeze penalty și IORDĂNESCU



Dobrin, „creierul” atacului în partida de ieri, inițiază o nouă acțiune ofensivă. Foto: Dragoș NEAGU

transformă: 3-1. Ratează, apoi, mari ocazii Iordănescu (min. 81) și Crișan (min. 83) și așa, în loc de 3-1, 4-1 și chiar 5-1, în min. 90, scorul va deveni 3-2: Rădulescu trimite balonul lui Rădulescu, acesta pasează greșit înapoi, Vigu și Ștefănescu, deși aproape, nu pot interveni și DESNIȚA înscrie la poarta goală. Rezultat final: 3-2 (0-1). Arbitru italian R. Latanzi a condus bine următoarele formații: ROMANIA: Rădulescu — Angheli-

ni, Sameș, Ștefănescu, Vigu — Romilă, Bôlôni, Iordănescu — Crișan, Dobrin, Doru Nicolae (min. 46 Rădulescu); IUGOSLAVIA: Borota — Mujinici, Stoikovici, Surjak, Hagiabdic — Trifunovici (min. 69 Rojici), Tukrov, Petrovici — Zungul (min. 69 Desnița), Halihogici, Sușici. Au primit cartonaș galbene: Hagiabdic, Vigu, Borota, Trifunovici și Bôlôni.

Constantin ALEXE

BRAVO DOBRIN! BRAVO SAMEȘ! BRAVO RĂDULESCU!

(Urmare din pag. 1)

creat lui Iordănescu o uriașă ocazie de a înscrie și victoria nu mai putea să ne-o ia nimeni.

Fără îndoială, și această victorie, la care nu îndrăzneau să ne gândim în prima repriză, are câteva umbre. Nu a fost, bunăoară, 4-1 sau 5-1, cum foarte bine se putea încheia partida, ci 3-2, în urma unei gafe copilărești a lui Rădulescu... Dar cine poate uita aportul decisiv al aceluiași Rădulescu în SCHIMBAREA JOCULUI din repriza a doua? Cine poate — astăzi — garanta că echipa noastră ar fi cîștigat meciul fără acest atit de talentat jucător, adus în echipa națională mai mult printr-un concurs de împrejurări, ca și fără Dobrin dealtfel, la care s-a apelat pentru că s-a accidentat ba unul, ba altul? Dobrin, prim artizan al victoriei, Dobrin cel care de ani de zile întinse în cale bariera tuturor demonstrațiilor posibile și speculative — „e bătrîn, nu

rezistă etc., etc.” —, pentru ca odată ajuns în teren să convingă întreaga tribună și pe toți telespectatorii că rolul său în echipă este mare, hotărîtor, jocul său netrebuind în nici un caz să fie judecat după... buletinul de identitate, ci după inteligența sa din teren, după pascele sale admirabile cu care joacă coechipierii săi.

Toată admirația noastră și pentru Sameș, care a făcut una din cele mai bune partide ale vieții sale, și lista sublinierilor noastre nu-i poate uita nici pe un Ștefănescu sau pe un Romilă, muncitori, foarte activi, oameni care au dus o bună parte din joc pe umerii lor.

După cum s-a văzut, echipa noastră are capacitatea să se afirme în fotbalul european.

Folosind nu numai victoria, ci în primul rând LECȚIA cu multe învățăminte ale victoriei de ieri, reprezentativa României își poate continua o ascensiune pe care o așteptăm de atîta vreme.

Gheorghe NERTEA

„DIAGRAMA” CELOR 12 TRICOLORI

După o victorie frumoasă, ca cea de ieri, și mai ales după admirabilul forcing de după pauză, care s-a prelungit timp de 30 de minute, se obișnuiește să se facă elogiu echipei, renunțîndu-se la notări individuale. Totuși, în cadrul acestor rînduri, vom încerca o delimitare a valorilor, pornind de la ideea că meciul s-a situat în jurul lui 8, notă care include atât marea mobilizare ofensivă de după pauză, soldată cu înfrînchiera unei echipe de remarcabilă tehnicieni, cit și timiditatea primelor 45 de minute, subliniată de evoluția palidă a lui D. Nicolae și de reinstalarea lui Dobrin ca „șef de orchestră”, așa cum s-a întîmplat sută la sută după pauză. Așadar...

RĂDUCANU: 6. Evoluție fără prea multe probleme, două-trei intervenții sigure în jurul minutului 70, dar și cea zămoasă relaxare negativă din ultimul minut, una din erorile care l-au tras întotdeauna înapoi pe unul dintre cei mai buni portari ai noștri.

ANGHELINI: 5. Un joc mai modest, agravat de... penalty-ul inutil. Fundașul stelist poate invoca în favoarea sa clasa deosebită a adversarului direct Sușici.

SAMEȘ: 9. Cel mai bun joc sub culorile tricolore și, poate, cel mai bun joc al carierei sale. Are marele merit de a fi rezolvat problema... vîrfului de atac. Intervenții de mare promptitudine în apărare, aproape fără greșală.

ȘTEFĂNESCU: 8. A asigurat cu maturitate spatele frontului

la toate „plecările” lui Sameș. Și-a valorificat abilitatea tehnică în dublaje deosebit de prompte, pe spații mici, în fața unor virtuozii ca Petrovici sau Sușici.

VIGU: 7. Început modest, dominat de verva lui Zungul. Și-a revenit după pauză, cînd „l-a simțit” pe Rădulescu, avansînd în terenul advers prin combinații care ni l-au reamintit pe fostul mijlocas.

ROMILĂ: 8. Capacitate de efort extraordinară, a acoperit zone mari, permițînd altora să joace pe spații libere. Una din partidele care îl confirmă pe Romilă — Zagreb '77.

BÔLÔNI: 6. Dominat în prima repriză de „caruselul” Iugoslav, a contribuit la lipsa de cursivitate a liniei de mijloc în prima repriză și la irosirea unor mingi în treimea adversă.

IORDĂNESCU: 6. Lipsit de inspirație, a alergat mult, dar nu s-a „legat” de nimeni. A surprins lipsa lui de colaborare cu Dobrin.

CRISAN: 7. A reușit să șteargă, uneori, după pauză, jocul slab din prima repriză. Și-a demonstrat calitățile cînd a acționat pe tot frontul atacului, inclusiv pe partea stîngă.

DOBRIN: 9. A făcut risipă de inteligență și fantezie, a construit mereu, a declanșat două din golurile victoriei și, mai ales, i-a convins pe toți ceilalți coechipieri — prin autoritate și dezinvoltură — că au dreptul să învingă.

D. NICOLAE: 5. Mult sub așteptări, nu i-a reușit nici nimic.

RĂDULESCU: 8+. A cîștigat, în 45 de minute, meciul direct cu un fundaș (Mujinici) care păruse imbatabil. A marcat decisiv cota de tehnicitate a echipei noastre, schimbînd jocul.

Echipa Iugoslaviei, o echipă de tehnicieni, a scos la iveală destule valori (Mujinici, Surjak, Tukrov, Petrovici, Sușici), care n-au putut rezista, însă, dezlănțuirii „tricolorilor” după pauză.

Ioan CHIRILA

La Seghedin, în preliminarile C. E.

UNGARIA - ROMANIA (tineret) 1-0 (1-0)

SEGHEĐIN, 25 (prin telefon). În prezența a aproximativ 15 000 de spectatori, miercuri pe stadionul Tisa, din localitate, s-a disputat meciul, din cadrul preliminarilor campionatului european, dintre reprezentativele de tineret ale României și Ungariei. La capătul unei dispute de nivel mediu, victoria a revenit la limită reprezentativei ungare, dar, după aspectul general al partidei și evoluția lor pe ansamblul întrecerii, fotbalistii noștri merita cel puțin un rezultat de egalitate. Ei au avut inițiativa chiar de la începutul jocului, au organizat mai multe acțiuni de atac, și-au creat câteva ocazii bune de gol, însă au ratat de fiecare dată din poziții favorabile. Așa cum a fost, în min. 3, cînd Biro a șutat afară din marginea careului mic, tot el irosind, în min. 11, o altă bună situație; sau în min. 16 cînd Florean nu a reușit să finalizeze o fază frumos lucrată de Sabău și în min. 26 cînd Chitaru a trimis puternic ba-

lonul sus la colț, dar portarul Zsiboras l-a respins în corner. În prima jumătate de oră, replica gazdelor a fost destul de ștearsă, prezența lor în atac nefișmînd practic un real pericol. Pe acest fond de evidență superioritate teritorială și tactică a echipei noastre, balonul ajunge în suprafața noastră de pedeapsă, în min. 32, trimis fără o țintă precisă de Kerekes. Se produce o aglomerare de jucători în fața porții lui Lazăr și arbitru surprins la vreo 30 m de fază și influențat de reacția subiectivă a tribunei fluieră 11 m, fără să știe el însuși ce s-a întîmplat. Execută Sulia, Lazăr atinge ușor balonul, dar nu-l poate împiedica să intre în plasă.

După pauză, gazdele încep ceva mai bine jocul și, în min. 54, Lazăr este surprins de un șut în bara transversală, deviat de apărătorii noștri. Imediat însă jucătorii noștri revin în atac și după o suită de acțiuni mai viguroase ratează în min. 60 o mare ocazie de ega-

lare prin Florean. În continuare ei evoluează bine, exercitînd o puternică presiune la poarta adversă și, între min. 62-67, obțin cinci lovituri de colț consecutive și beneficiază de două bune ocazii de gol, prin Florean și Chitaru, rezolvate cu dificultate de portarul Zsiboras. Spre finalul partidei disputa devine pasionantă. Se luptă cu toată echipa pentru egalare. Dar timpul trece repede și pe tabela de marcat rămîne înscris scorul de 1-0, așa cum a fost fixat în min. 32 prin contribuția substanțială a arbitrului polonez Z. Stroczyk, care a condus slab formațiile: UNGARIA: Zsiboras — Szanto, LAKATOS, Hires (min. 46 Pekker). Peter — Tepszics, KERÉKES, SULIA — Schmidt, Novath, Csepregi; ROMANIA: Lazăr — Andreicuți (min. 46 I. Gheorghe), CONDURU, SABĂU, Gall — Vamanu, MUREȘAN, TERHEȘ, Florean — Chitaru (min. 73 Antohi), Biro.

Mihai IONESCU

ÎN „CUPA ROMÂNIEI”

● Azi, în Capitală, au loc două interesante jocuri în cadrul „CUPEI ROMÂNIEI”: frunțașă serială V-A a Diviziei C, I.C.S.I.M., va juca cu divizionara B Metalul (teren I.C.S.I.M. — Floreasca), iar

Flacăra roșie, tot din cel de al treilea eșalon, va primi replica Rapidului (teren Flacăra roșie — Dudești). Ambele partide sînt programate la ora 14,30.

ȘEDIŢA BIROULUI EXECUTIV AL CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

(Urmare din pag. 1)

de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Biroul Executiv a subliniat necesitatea perfecționării în continuare a activității consiliilor Frontului Unității Socialiste, în vederea participării tot mai largi a maselor de cetățeni, îndeosebi la sate, la activitatea economică, la viața politică și socială.

În continuare, Biroul Executiv a examinat Raportul cu privire la activitatea desfășurată de consiliile Frontului Unității Socialiste și organizațiile de masă și obștești componente de echipe de control al oamenilor muncii pentru intensificarea și creșterea eficienței controlului maselor populare. În spiritul orientărilor și indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, Biroul Executiv a indicat comisiilor județene, municipale, orașenești, ale sectoarelor municipiului București și comunale, tuturor echipele de control să acționeze cu mai multă fermitate împotriva fenomenelor negative din sfera comerțului, serviciilor, transporturilor, în domeniul ocrotirii sănătății și în alte sectoare, pentru formarea unei puternice opinii de masă împotriva neajunsurilor, a abaterilor de la normele etice și echității socialiste. S-a ce-

rut să se pună un accent mai mare pe educarea oamenilor muncii în spiritul atitudinii înaintate față de muncă, al cinstei și corectitudinii, de combatere a manifestărilor de neglijență, nepăsare și lipsă de răspundere, pentru apărarea și buna gospodărire a avutului obșteșc.

Biroul Executiv a relevat necesitatea de a se acționa în mod hotărât pentru perfecționarea întregii activități de control, pentru creșterea eficienței acestuia, pentru soluționarea operativă a propunerilor făcute de echipele de control ale oamenilor muncii, pentru sporirea gradului de receptivitate a cadrelor de conducere din unitățile economice și social-culturale față de sesizările și observațiile acestora.

În încheiere, Biroul Executiv și-a exprimat convingerea că toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, vor participa în continuare, cu același elan și abnegație, la activitatea de dezvoltare economică-socială a localităților țării, a tuturor județelor, orașelor și comunelor patriei, la sporirea avuției naționale, aducându-și astfel contribuția la împlinirea Programului partidului de dezvoltare multilaterală a României socialiste, la creșterea neîncetată a nivelului de trai material și spiritual al celor ce muncesc.

HANDBALIȘTII JUNIORI ROMÂNI DIN NOU VICTORIOȘI

Și în meciul revanșă dintre selecționatele de juniori ale României și Bulgariei victoria a revenit, tot la o diferență categorică de scor, 22-14 (13-9), reprezentativei noastre care, și de această dată, și-a manifestat cu siguranță superioritatea tehnică și în concepția de joc. La fel ca în prima partidă, tinerii handbaliști români au început meciul ușor timorați, acționând confuz în atac și fără fermitate în apărare, ceea ce a permis ambioasei selecționate oaspe să mențină 20 de minute scorul egal (8-8). Din acel moment, însă, și pînă la sfîrșitul primei reprize, iar apoi în continuare pe toată durata meciului, selecționata noastră — bine dirijată în teren, alternativ, de Haberpursch (fiul fostului mare portar internațional) și de Arghir — a acționat pe un front foarte larg în atac, deștindu-se în câștigătoare, cu toată opoziția dirizilor jucători bulgari. Să notăm, în plus, evoluția bună a tînărului portar Chirilă (introdus în repriza secundă) și din nou a celor doi inter, Becicheri și Knuff. Au marcat: Knuff 5, Becicheri 4, Cenar 3, Rădulescu 3, Arghir 3, Haberpursch 2, Bokoși 1, Cojocaru 1 — pentru România; Rașev 5, Ivanov 4, Nikolov 4, Parușev 1 — pentru Bulgaria. Au arbitrat H. Rampf și E. Glaeser (R. D. Germană).

Călin ANTONESCU

CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

Greco cu 8,85, iar Georgescu și Chechich cu 9,10. Din păcate, ratarea lui Dan Greco, coroborată cu evoluția mai slabă de la paralele (9,35), va afecta, desigur, poziția campionului nostru la individual compus. La paralele au mai ratat și Aurelian Georgescu (8,90) și Ion Chechich (8,95). Dan Greco a repetat la inele execuția bună din prima zi, fiind notat cu 9,75, aceeași notă obținînd-o și Ion Chechich la sol. Astfel

că, în bilanțul general, echipa noastră realizează 560,85 p. cu care nu a putut să depășească nici una din formațiile situate pe primele șase locuri după executarea exercițiilor impuse, clasîndu-se pe locul 7.

Clasament: 1. Japonia 579,85, campioană mondială, 2. U.R.S.S. 578,90, 3. R. D. Germană 571,75, 4. S.U.A. 568,70, 5. R. F. Germană 566,90, 6. Ungaria 566,30, 7. România 560,85, 8. Franța 556,35, 9. Cehoslovacia 551,65, 10. Elveția 550,95.

A. N.

ASTĂ-SEARĂ, LA STRASBOURG

(Urmare din pag. 1)

gabarit mic „tip Nadia Comăneci — Montreal”, dar în rîndurile cărora se înscriu și excepții ca, de pildă, Maria Filatova, care la 17 ani și jumătate a rămas la gabaritul de acum doi ani (sub 1,48 m și sub 40 kg). A doua categorie este tot „tip Nadia Comăneci — Strasbourg”, care s-a dezvoltat și are corespondente, de pildă, în Neli Kim (deși cu doi ani mai mare) și în altele de aceeași structură. Fără îndoială, gimnastele cu gabarit mic sînt mai ușoare, mai „aeriene”, cum a rămas termenul după evoluțiile Nadiei la trecutele Jocuri Olimpice și ca urmare elementele acrobatice le sînt mai la îndemînă, în timp ce gabaritul mare pretinde alt gen de exerciții, în raport cu dezvoltarea.

Vom vedea în ce măsură joia seară arbitrajul vor înclina spre elementele acrobatice sau spre acelea ale gimnasticii clasice, în prima seară a prezentații exercițiilor libere la aceste campionate. Aceasta este o problemă importantă pentru echipa României, care — pe de o parte — vrea să reducă cît mai mult din diferența de 1,75 puncte care o desparte de campioana olimpică și mondială,

formația U.R.S.S., iar — pe de altă parte — să evite surpriza unei replici din partea următoare sale, reprezentativa R. D. Germane, clasată pe locul 3, la un punct și 15 sutimi de locul doi. Acesta va fi, desigur, punctul principal de atracție al galei de joi-seara, de la ora 19,40 (ora 20,40 la București) din sala „Rhenus”.

Pentru cele șase titluri ale echipei României, seara de 26 octombrie va fi o mare piatră de încercare. Cu acest prilej, ele sînt un important examen și au o excelentă ocazie de a se autodepăși, de a suplîni prin talent, experiență și dăruire unele minusuri obiective și subiective, ca și conjunctura, cum ar mai putea fi cazul unor arbitraje pînălinoare, despre care presa franceză a scris atît de clar. Să sperăm însă că în finala supremă pe echipe gimnastele noastre ne vor da prilejul să utilizăm întreaga gamă a unor aprecieri laudative, de talia aceluia de la Jocurile Olimpice și de la campionatele europene.

Să le dorim din suflet mult succes, să le ținem pumnii strînși, pentru că birna este atît de îngustă, aparatele atît de grele, emoțiile atît de mari, iar unele arbitre se dovedesc... mioape.

COMENTARIILE PRESEI FRANCEZE

Publicațiile care ne-au sosit miercuri dimineață aici, la Centrul de presă, consacră spații ample concursului feminin pe echipe desfășurat în cursul zilei de marți. Sînt comentate evoluțiile principalelor favorite, precum și aspectele de arbitraj survenite în timpul întrecerilor. Ziarul local „DERNIÈRES NOUVELLES D'ALSACE” subliniază între altele: „A doua zi consacrată exercițiilor impuse, executate de fete, n-a adus surprize, echipele clasîndu-se în aceeași ordine ca la Montreal: U.R.S.S., România, R.D. Germană. Au fost însă unele probleme în privința notărilor. Se pare că românele n-au fost deloc favorizate și în mod sigur notările au lăsat de dorit. Și, spre deosebire de luni, la concursul băieților, cînd s-au înregistrat mai puține greșeli de arbitraj, de această dată publicul s-a dezlîntat prin fluierături și strigăte de dezaprobare. Fără a ne amesteca în problemele tehnicienilor, vom afirma, totuși, că, în general, românele au fost notate mai sever decît principalele lor partenerese de întrecere”.

grație incontestabilă iar la paralele mișcarea ei a fost foarte apreciată”. „L'HUMANITE” afirmă, printre altele: „Am așteptat s Nadia transformată, după doi ani de la uimitorul evoluții de la Montreal și așa am văzut-o. Susținută și admirată de mii de suporteri, această tînără fată frumoasă — Nadia de acum, raportată la Nadia de la Montreal — pare că a coborît pe pămînt. În timpul exercițiilor publicul și-a manifestat dezaprobarea față de unele arbitre, îndeosebi la sol, iar după intervențiile oficialilor români s-au reevaluat cîteva note. Și astfel, după părerea specialiștilor, noile note au fost mai conforme cu logica față de primele notări, care au lezat pe gimnastele românece”.

TELEX

BOX ● Pugilistul iugoslav Mate Parlov, deținătorul titlului mondial la cat. semigrea (versunea W.B.C.), își va pune titlul în joc la 2 decembrie în fața americanului Marvin Johnson. Meciul se va disputa la Marsala (Italia).

FOTBAL ● La Alger, în meci retur pentru preliminariile C.M. (juniori) : Algeria — Tunisia 0-8. Invingători în primul joc cu 2-1, fotbalistii algerieni s-au calificat pentru turul următor. ● Cu trei etape înainte de încheierea campionatului U.R.S.S., pe primul loc se află formația Dinamo Tbilisi (virtuală campioană) cu 40 p. urmată de echipele Dinamo Kiev și Dinamo Moscova — cîte 34 p. Rezultate înregistrate în etapa a 27-a : Dinamo Tbilisi — T.S.K.A. 4-1 ; Torpedo — Chernomoreț 2-2 ; Dinamo Kiev — Ararat 3-0 ; Pah-takor — Dinamo Moscova 0-0. ● În meci retur pentru „Cupa Cupelor” Internaționale Milano a învins cu 2-1 (1-1) formația norvegiană Bodo Gilt. Invingătoare cu 5-0 în primul joc, Internaționale se califică pentru turul III al competiției.

HANDBAL ● La Moscova, în meci retur pentru C.C.E. (masculin) : T.S.K.A. — Kiffen Helsinki 35-14 (15-6). Invingători și în primul joc, handbaliștii sovietici s-au calificat pentru turul următor.

RUGBY ● Reprezentativa Argentinei a susținut un meci amical la Rovigo cu selecționata Italiei, rugbyștii italieni obținînd victoria cu 19-6 (13-5). ● Câpitanul echipei Franței, J. P. Bastiat, accidentat (entorsă a genunchiului sîng) în timpul unui joc de campionat, va fi probabil indisponibil timp de mai multe săptămîni, prezenta sa la meciurile cu echipele U.R.S.S. (în noiembrie) și României (în decembrie) fiind pusă sub semnul întrebării. ● Echipa Noii Zeelande, aflată în turnee în Marea Britanie, a înregistrat cu scorul de 23-7 (7-0) o selecționată din Tara Galilor, în meciul disputat la Swansea.

„TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

vioiciune, atenție în apărare și luciditate în atac, o omogenitate pe care nu ne-o arătase încă în acest turneu. Jucătoarele noastre au creat faze care au entuziasmat, pur și simplu, depășindu-și net adversarele la toate capitolele. Dacă ar fi să facem evidențieri, ne-ar fi foarte greu pentru că întreaga echipă și, firește, antrenorii Francisc Spier și Ioan Bota merită felicitări pentru această realizare deosebită.

Au marcat : Török 10, Răducu 6, Avădanei 3, Bosi 2, Mikloș 1, Peres 1, Iacob 1 — pentru România ; Avram 5, Juravii 3, Garșvinskaite 2, Prokofieva 2, Ivușkina 1. Au arbitrat Karel Kipson și Frantisek Ribar (Cehoslovacia).

R.D. GERMANĂ — JUGOSLAVIA 17-16. „Buturuga mică” era să răstoarne carul mare”, adică tînăra echipă a Iugoslaviei să depășească pe campioana mondială, într-un meci în care fetele lui Bogdan Margan s-au întrecut pe ele

însele, iar perfectă „mașină de joc” a lui Peter Kretzschmar a avut prima „pană” din acest turneu. Handbaliștele pînă la 20 de ani, iugoslavele s-au făcut că nu cunosc cartea de vizită a puternicelor lor adversare și au jucat excelent, conducînd cu 12-11, 13-12 și 15-13 (min. 43). Ele au meritat chiar un egal pentru că realmente au fost egale adversarelor lor. Oboșită, pentru prima oară ușor debusolată, formația R.D. Germane a fost numai o umbră a aceleia din meciul de marți seara cu reprezentativa noastră.

Au marcat : Kretzschmar 6, Tietz 4, Roether 2, Richter 2, Matz 1, Krause 1, Wunderlich 1 — pentru R. D. Germană ; Djurița 4, Pojgaicici 3, Lazarovici 2, Lepoglavac 2, Peiović 2, Anastasovski 2, Jeremici 1 — pentru Iugoslavia. Au arbitrat bine Marin Marin și Ștefan Șerban (România).

UNGARIA — ROMÂNIA B 20-19. Ambiționate de criticile aspre, dar meritate, apărute în presă, jucătoarele formației secundă a țării noastre au acționat azi (mar. — ieri) mai ener-

CLASAMENT FINAL

1. R.D. GERMANĂ	5 5 0 0	112-69 10
2. ROMÂNIA	5 4 0 1	89-75 8
3. U.R.S.S.	5 3 0 2	84-67 6
4. UNGARIA	5 2 0 3	82-91 4
5. JUGOSLAVIA	5 1 0 4	73-82 2
6. ROMÂNIA B	5 0 0 5	67-102 0

REZULTATE TEHNICE ȘI PREMIILE „TROFEUL CARPAȚI”

România — U.R.S.S. 24-13 (11-6), R.D. Germană — Iugoslavia 17-16 (10-8), Ungaria — România B 20-19 (12-9).
Premiul celui de-a XVII-a ediție a „Trofeului Carpați” : echipa R. D. Germane ; trofeul fair-play : România B ; cel mai bun portar : Vesna Radovici (Iugoslavia) ; cele mai multe goluri : Magda Mikloș (România) — 28.

gic, mai legat și au reușit să termine în apropierea reprezentativei Ungariei, fiind chiar la un pas de o „remiză”.

Au marcat : M. Nagy 6, Lelkeș 5, Csulik 4, Csajbok 2, L Nagy 2, Kramer 1 — pentru Ungaria ; Gaal 7, Eremia 4, Dorgo 3, Văcaru 2, Manolescu 2, Ignat 1. Au arbitrat L. Kostov și E. Kabadlov (Bulgaria).

REZULTATE TEHNICE

GALA I. Pană : Ruja (ASA Cluj-Nap.) b.p. Coteț (SIMARED), Nemet (Farul) b.p. Guță (BC Brăila), Oțelea (Dacia Pit.) b.p. Stan (Met. Drobeta Tr. Severin), Enache (Cimentul Medgidia) b.p. Barbu (Lit. Mangalia), Sali (Farul) b.p. Roșca (ASA Tg. Mureș), Cercel (Dinamo) b.p. Ploșteanu (Met. Buc.), Lungu (BC Galați) b.ab. 3 Neagu (Oțelul Trg.), Ciocană (Steaua) distigă fără adversar ; ușoară : Tudorache (Lit. Mangalia) b.p. Ichim (Unirea Focșani), Covaci (UNIO S. Mare) b.p. Călinescu (ASA Tg. M.), Hajnal (Steaua) b.p. Ciubotaru (CFR Tim.), Stamatescu (Met. Buc.) b.p. Zamfinescu (IOB Balaș, Giuleanu (Unirea Focșani) b.p. Rădulescu (Voința Măcin), Ștefanovici (Electroputere) b.p. Sandu (Prahova), S. Cuțov (Dinamo) b.ab. 2 Constantin (Motorul Arad), Sirbu (Met. Bocșa) b.p. Iancu (Rapid) ; semigrea : Preda (Torpedo Tohan) b.p. Butnaru (CSM Sibiu), Văleanu (Steaua) b.p. Ciocoiu (Dinamo), Văran (CSM Reșița) b.p. Coman (CSM Cluj-Nap.), Vasile (Rapid) b.ab. 1 Călin (Met. Drobeta Tr. Severin), Donici (Steaua) b.p. Györfi (Dinamo), Chiracu (BC Galați) b.ab. 2 Mirocea (BC Brăila), Captari (Steaua) b.ab. 2 Neculai (Nicolina), Culințean (URBIS) b.ab. 1 Florea (Rapid).

GALA II. Semiușoară : Costache (Dacia Pit.) b.p. Draguna (Met. Trg.), Vasile (Semănătoarea Buc.) b.p. Burdușel (Met. Plopieni), Tudor (Prahova) b.p. Roșca (BC Brăila), Turcitu (C.F.R. Craiova) b.p. Barna (Mot. Arad), Stoencosu (BC Gal.) b.p. Jurcuță (UM Tim.), Șandor (Farul) b.ab. 3 Livadaru (Steaua), Căprioara (Electroputere) b.p. Dospinoiu (Met. Plopieni), Iie (Din.) b.k.o. 3 Sultan (St.) ; semimijlocie : Simion (Din.) b.p. Buta (BC Gal.), Simlon (Farul) b.p. Ștefanovici (Nicolina), Budușan (Met. Buc.) b.ab. 1 Dicu (Rapid), Vladimîr (Din.) b.ab. 3 Pernecl (Met. Trg.), Teofil (Voința Buc.) b.p. Curelea (Met. Drobeta Tr. Sev.), Hoduț (Rapid) b.p. Imbre (Voința Brăila), Modrogan (Rapid) b.p. Costin (St.), Costache (Rapid) b.p. Plăeșu (Vit. Cl. N.).

amiază s-a încheiat cu o decizie în flagrantă eroare, care a umbrat activitatea corpului de oficiali. În meciul semigreilor Ion Györfi (Dinamo) — Georgică Donici (Steaua), dinamovistul a fost net superior în primele două reprize și astfel victoria sa nu putea fi pusă la îndoială. Impresionați probabil de revenirea din ultimul rund a stelistului, trei judecători l-au indicat învingător, în mod cu totul neașteptat, pe Donici. Și astfel, Györfi este primul campion care părăsește competiția. Într-un meci așteptat cu mult interes, semiușorul Iosif Sandor, după ce a fost trimis la podea în primul rund, a luptat

ASEARĂ, ÎN PRELIMINARIILE C.E. DE FOTBAL

Aseară s-au desfășurat cîteva meciuri din cadrul preliminarilor campionatului european de fotbal. Iată rezultatele sosită pînă la încheierea ediției :

GRUPA I	la Dublin :	Irlanda	—	Anglia	1-1 (1-1)
	la Belfast :	Irlanda N.	—	Danemarca	2-1 (0-0)
GRUPA A II-A,	la Glasgow :	Scoția	—	Norvegia	3-2 (1-1)
	la Cardiff :	Tara Galilor	—	Malta	7-0 (3-0)

Alte amănunte și clasamentele după aceste partide, în ziarul de mâine.